    Tổ chức giáo dục FPT 	                                  CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
 TRƯỜNG ĐẠI HỌC FPT                                                           Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

HƯỚNG DẪN CHÍNH SÁCH TÀI CHÍNH VÀ HỒ SƠ
 TRƯỜNG ĐẠI HỌC FPT NĂM 2021
Căn cứ Quy định tài chính năm 2021 cho sinh viên trường Đại học FPT, ban hành theo Quyết định số 152/ QĐ-ĐHFPT ngày 05/02/2021 của Hiệu trưởng Trường Đại học FPT quy định: 
Sinh viên nộp phí nhập học bao gồm: 
 Lệ phí nhập học: 4.600.000 VNĐ 
 Học phí 1 mức Tiếng Anh nền tảng: 7.250.000 VNĐ 
Tổng cộng: 11.850.000 VNĐ 
Sinh viên nhập học theo diện Học bổng sẽ nộp Lệ phí nhập học: 4.600.000 VNĐ. Học phí sẽ tùy thuộc vào mức nhận học bổng thực tế.
- Sinh viên thôi học trước ngày đầu tiên (là ngày học hoặc tập trung đầu tiên, lịch cụ thể được ghi trong thông báo số 1 gửi tới sinh viên) của khóa học hoặc học kỳ sẽ được trả lại 80% học phí thực nộp. Học phí thực nộp là học phí nộp đã trừ các hỗ trợ tài chính khác. Nhà trường không trả lại Phí nhập học và 20% học phí thực nộp nếu sinh viên đủ điều kiện đầu vào nhưng không nhập học.
- Sinh viên thôi học trong vòng 2 tuần kể từ ngày đầu tiên của khóa học hoặc học kỳ sẽ được hoàn trả 50% học phí thực nộp.
- Sinh viên thôi học sau 2 tuần kể từ ngày đầu tiên sẽ không được hoàn trả học phí đã đóng.
Thí sinh/ phụ huynh cam kết đã đọc và hiểu nội dung chính sách tài chính của sinh viên này. Ngoài ra sẽ bổ sung đầy đủ hồ sơ bản cứng trước thời gian nhập học như quy định của Nhà trường.
Thí sinh/ phụ huynh đồng ý bổ sung bản điểm gốc bản cứng cho trường ĐH FPT và đồng ý cho Trường ĐH FPT sử dụng SBD và mã vạch trên phiếu điểm gốc mà thí sinh đã nộp trên hệ thống trực tuyến của Trường ĐH FPT  để báo cáo Bộ GDĐT về việc nhập học của thí sinh năm 2021. 
Cần Thơ, ngày …. tháng…. năm 2021 
               Xác nhận của phụ huynh/ thí sinh
                         (Ký và ghi rõ họ tên)

